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БРИСЕЛ, 5. децембра (Ројтерс) – Полиција је у недељу испалила сузавац и користила
водене топове како би растерала демонстранте који су гађали полицајце калдрмом и
ватрометом, док су демонстрације у Бриселу због владиних ограничења због
коронавируса прерасле у насилне.

  

  

Неколико хиљада демонстраната мирно је марширало центром белгијске престонице до
седишта институција Европске уније, где су демонстрације достигле крајњу тачку.

  

У кварту ЕУ група демонстраната са црним капуљачама и узвикујући "либерте" (слобода)
почела је да баца камење на полицију, која је реаговала сузавцем и воденим топовима,
показују снимци и извештаји присутних новинара Ројтерса.
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Демонстранти су протестовали против правила наметнутих у октобру, која обавезују
људе да покажу ковид пропуснице за приступ баровима и ресторанима.

  

„Не могу да поднесем дискриминацију у било ком облику, а сада постоји
дискриминаторна ковид пропусница, санкције за невакцинисане које су такође
дискриминаторне, а постоји и обавезна вакцинација која нам је на путу“, рекао је један
демонстрант.

  

„То је све дискриминација, па морамо да се боримо против тога. Не желимо диктатуру.“

  

Протест је уследио након нових мера Владе против епидемије коронавируса најављених
у петак, укључујући обавезно ношење маски за већину деце основних школа и
продужење школског распуста.
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Демонстранти су узвикивали „Слобода, слобода“ и носили транспаренте на којима пише
„Уједињени за нашу слободу, права и нашу децу“. Људи су марширали до седишта
Европске уније. Демонстранти су такође носили транспаренте са натписима против
увођења обавезне вакцинације.

  

Снаге реда су интервенисале употребом воденог топа и сузавца како би их растерале.
За сада нема извештаја о повређенима.

  

  

Белгијски премијер Александер Де Кро објавио је у петак да ће обданишта и основне
школе бити затворене недељу дана раније за празнике, и да деца од шест година морају
да носе маске. Догађаји у затвореном су од сада дозвољени за максимум 200 људи.
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Претходно је влада затворила ноћне клубове и наложила да се барови и ресторани
затварају у 23 часа на три недеље. Спекулисало се да ће затварање бити померено на
20 часова, али је влада за сада од тога одустала.

  

(Ројтерс, Бета, Срна)
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